Digitalis elektronika vizsga 2019.06.26.

Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Tervezzen egy sorrendi halozatot, amely a bemené orajel (CLK) hatasara az Y periodikus négyszogjelet
ismétli! Rajzolja meg a megfeleld logikai halozatot D flip-flop-okkal és a sziikséges logikai kapukkal!
(20 pont)

Tdplalnlpinlaialginly
28 pavenveny IESUISUEED paee

0 1. 2 3 4 5 6 7 8 9

2. Allitsa Gssze az alabbi szimulacids aramkort! A logikai elemek kimeneti logikai szintjeit allitsa be O V és
5V értékekre! Az X bemenetre vezessen 100 kHz frekvenciaja, 50 % kitoltési tényez6jii négyszogjelet O
V és 5 V logikai szintekkel. Végezze el az aramkor szimulacidjat a O-t6l 150 us-ig terjedd idében és
rgjzoltassa ki az X és az A jeleket az id6 fiiggvényében!
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3. Allitsa ossze probapanelen az alabbi aramkort! A IGN bemenetre vezessen a jelgeneratorbol 5 kHz
frekvenciaju, 50 % Kkitoltési tényezdjii négyszogjelet O V és 5 V logikal szintekkel! Kapcsolja be a
tapfesziiltséget! Figyelje meg a SGN és az OUT jeleket oszcilloszkoppal! Mennyivel késik az OUT jel
felfuto éle és lefutd éle a IGN jel megfelel6 é1ét61?

(15 pont)
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1. Projektovati sekvencijalnu mrezu koja pod uticajem takt signala (CLK) ponavlja periodi¢ni pravougaoni
signal Y dat na dlici! Nacrtati odgovargjucu logicku semu sa D flip-flop-ovima i potrebnim logickim
kolimal

(20 poena)
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2. Sastaviti dole prikazano simulaciono kolo! 1zlazne logicke nivoe korisé¢enih logickih elemenata postaviti
na0Vi5VWV! Naulaz X dovesti periodiénu povorku pravougaonih impulsa frekvencije od 100 kHz,
faktora ispune od 50 % , salogic¢kim nivoima od O Vi 5 V. lzvrsiti smulaciju kola za vremenski interval
od 0 do 150 us, i nacrtati signale X i Q u funkciji vremenal
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3. Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! Na ulaz SGN dovesti iz generatora signala pravougaoni
signal frekvencije od 5 kHz, faktora ispune od 50 %, sa logickim nivoima od O V i 5 V! UKljuciti
napajanje! Prikazati signale SSGN i OUT na osciloskopu! Koliko je kasnjenje uzlazne i silazne ivice
signala OUT u odnosu ha odgovaragjucu ivicu signala SGN?

(15 poena)
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